
COMUNE DI CARBONATE
Provincia di Como

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Copia
Registro delle Deliberazioni n. 28 del 20-10-2021

OGGETTO:PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DELLE
LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED
AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL
MANDATO 2021/2026.

L'anno  duemilaventuno addì  venti del mese di ottobre alle ore 21:00, nella

sede comunale.

Previa notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini dì legge, sì è

riunito il Consiglio Comunale in prima seduta ex art. 40 D.Lgs. 267/00.

Risultano:

Roscelli Luca P Marazzi Christian Luigi P
Marazzi Amalia P D'Incertopadre Gabriele P
Coppini Ileana P Labita Luca P
Gandola Paolo P Pusceddu Marcello P
Castiglioni Alessandra P Greco Davide P
Zoldan Brunello Giovanni P

Presenti…:   11
Assenti….:    0

Assiste per le proprie attribuzioni il Segretario Comunale reggente temporaneo

Avv. Gianpietro Natalino.

Il Sig.  Luca Roscelli - Sindaco assunta la Presidenza e constatata la legalità

dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione l’argomento segnato

all’ordine del giorno:
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OGGETTO:PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DELLE
LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED
AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL
MANDATO 2021/2026.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il D.Lgs. 267/00;

Premesso che il giorno 3-4 ottobre 2021 si è svolta la consultazione elettorale per il rinnovo
del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco;

Dato atto che per il quinquennio 2021/2026 è risultato eletto alla carica di Sindaco il sig.
Luca Roscelli;

Vista la propria deliberazione n. 25/2021 della seduta odierna, dichiarata immediatamente
esecutiva, con la quale si è proceduto alla convalida dei consiglieri eletti;

Visti i provvedimenti sindacali in data 13 ottobre 2021 di nomina dei componenti della
Giunta Comunale;

Visto l’art. 46, comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e successive modificazioni ed
integrazioni, ai sensi del quale il Sindaco presenta al Consiglio le linee programmatiche relative alle
azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato;

Visto il documento contenente le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da
realizzare, allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale dello stesso;

Udito l’intervento del Sindaco che cede la parola al Consigliere Comunale arch. Alessandra
Castiglioni che illustra quanto in oggetto; interviene il Consigliere Comunale sig. Paolo Gandola
per proseguire con la predetta illustrazione; riprende la parola il Consigliere Comunale arch.
Alessandra Castiglioni per quanto sopra; procede, altresì, il Consigliere Comunale dott. Christian
Marazzi ad ulteriore illustrazione; interviene il Consigliere Comunale sig.ra Ileana Coppini con
ulteriore esposizione delle linee programmatiche di mandato; interviene in chiusura l’Assessore sig.
Brunello Giovanni Zoldan per concludere l’esposizione di cui sopra, e successivamente il Sindaco
per chiudere il discorso sulle linee programmatiche;

Udito l’intervento del Consigliere Comunale arch. Luca Labita che espone una
dichiarazione di voto sul valore dei giovani per l’amministrazione del Comune e osserva che la
Giunta, come nominata, non rispecchia la volontà popolare che per l’appunto ha dato fiducia ai
giovani; osserva la riproposizione di concetti nei programmi elettorali e conferma l’impegno
propositivo della minoranza; sottolinea inoltre due punti mancanti, quali la promozione area ex
bocciodromo e la materia sport, cultura e servizi alla persona, commentando infine l’astensionismo
elettorale e ne sollecita un ragionamento congiunto; precisa la volontà di confronto e consegna
l’intervento scritto che viene allegato alla presente verbalizzazione (All. B);

________________________________________________________________________________________________________________________
Delibera di Consiglio Comunale n.28 del 20-10-2021 - Comune di Carbonate



Udita la risposta del Sindaco che precisa come, pur nella contemporaneità della pandemia, sono
state svolte molte attività: da giugno vi sono iniziative e quindi è inaccettabile la critica su
cultura/sport (associazioni sportive con trecento bambini iscritti, centro sportivo funzionante, sci
club operativo, etc. etc.);

Udito l’intervento dell’Assessore avv. Amalia Marazzi che precisa come questa è una
maggioranza che vuole rappresentare tutti i cittadini ed è per questo che si amministra in
trasparenza per ogni cittadino; per quanto concerne la cultura/sport, questa maggioranza ha dato
casa ad associazioni non solo del paese, ma anche del territorio circostante; quindi o si riconoscono
i fatti e si procede o non si può procedere con riscostruzioni artificiose;

Udito l’intervento del Consigliere Comunale arch. Luca Labita;

Udita la risposta in merito dell’Assessore avv. Amalia Marazzi;

Udito l’intervento del Segretario Comunale che precisa della correttezza della votazione di
questa deliberazione di “presa d’atto”;

Udita la discussione che seguita con gli interventi dei Consiglieri Castiglioni, Zoldan, Labita,
Marazzi A., Labita;

Si pone in votazione;

Con voti 8 favorevoli e 3 contrari (Labita, Pusceddu, Greco), espressi in maniera palese,
secondo gli usi di Legge per alzata di mano, essendo n. 11 i presenti ed i votanti;

D E L I B E R A

di prendere atto, ai sensi e per gli effetti della normativa richiamata in premessa, della
presentazione delle linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare, nei
termini risultanti dal documento allegato alla presente deliberazione quale parte integrante e
sostanziale della stessa (All. A);

Inoltre, il Consiglio Comunale, valutata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto, con separata ed
ulteriore votazione, espressa nei modi e nelle forme di legge, con voti n. 8 favorevoli e 3 contrari
(Labita, Pusceddu, Greco), su n. 11 presenti e votanti;

D E L I B E R A

di dichiarare immediatamente eseguibile la presente, ai sensi e per gli effetti dell'art. 134, co. 4,
D. Lgs. 267/2000 e s.m. e
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Allegato alla deliberazione di
C.C. n.28 del 20-10-2021

PARERI DEI RESPONSABILI DEI SERVIZI INTERESSATI A NORMA
DELL’ART.49 COMMA 1 E 147 BIS DEL D.LGS. 267/2000

OGGETTO:PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DELLE
LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED
AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL
MANDATO 2021/2026.
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Il presente atto è stato letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  Luca Roscelli F.to Avv. Gianpietro Natalino

_______________________________________________________

_______________________________________________________

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Messo Comunale certifica che il presente verbale verrà affisso all’Albo

Pretorio on line di questo Comune al numero _______388 del Registro di

Pubblicazione il giorno _______08-11-2021_______ e vi rimarrà per quindici giorni

consecutivi.

Lì, _______08-11-2021_______
F.to Il Messo Comunale

______________________________________________________________

Copia conforme all’originale, in carta libera, ad uso amministrativo.

Lì, _______08-11-2021_______
IL Segretario Comunale

F.to Avv. Gianpietro Natalino
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